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ATA DA NONA (9ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 

Presidida pelo Sr. Vereador Cristiano Gaioto, 

secretariada pelo Sr. Vereador Luis Roberto Tavares. 

 

 

No dia trinta do mês de março do ano dois mil e vinte e 

seis, realizou-se, na Sala das Sessões “Vereador Santo 

Róttoli”, da Câmara Municipal de Mogi Mirim, presidida pelo 

Sr. Vereador Cristiano Gaioto, secretariada pelo Sr. Vereador 

Luis Roberto Tavares, a Nona (9ª) Sessão Ordinária do 

Segundo (2º) Ano da Décima Nona (19ª) Legislatura da 

Câmara Municipal de Mogi Mirim, previamente programada e 

devidamente convocada nos termos da Relação da Matéria, 

datada de março de 2026. Às 17h, feita a primeira chamada 

nominal dos Srs. Vereadores pelo 1º Secretário, nos termos do 

disposto no Artigo 109, da Resolução nº 276, de 2010 

(Regimento Interno vigente) e constatando-se haver número 

legal para o início dos trabalhos, conforme dispõe o Artigo 

106 da, já citada, Resolução, eis que se encontravam presentes 

os Srs. Vereadores: Ademir Souza Floretti Junior (01), 

Alexandre Cintra (02), Cinoê Duzo (03), Cristiano Gaioto 

(04), Daniella Gonçalves de Amoedo Campos (05), Ernani 

Luiz Donatti Gragnanello (06), Everton Bombarda (07), João 

Victor Coutinho Gasparini (08), Luis Roberto Tavares (09), 

Manoel Eduardo Pereira da Cruz Palomino (10), Mara Cristina 

Choquetta (11), Márcio Dener Coran (12), Márcio Evandro 

Ribeiro (13), Marcos Antônio Franco (14), Marcos Paulo 

Cegatti (15), e Wilians Mendes de Oliveira (17); e encontrava-

se ausente o vereador Wagner Ricardo Pereira (16), conforme, 

aliás, veem-se as respectivas assinaturas apostas à Folha de 

Presença - Registro de Comparecimentos e Faltas dos Srs. 

Vereadores às Sessões da Câmara, anexa ao final da presente 

ata, o Sr. Presidente deu por iniciados os trabalhos da presente 

sessão. Posto isso, conforme o disposto no Parágrafo Único, 

do Artigo 106, da citada Resolução, convidou o Vereador 

Willians Mendes de Oliveira para que procedesse à leitura de 
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um trecho da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente deu 

ciência à Casa do Ofício n.º 27/2026 da Chefe de Gabinete, 

Maria Helena Scudeler de Barros, vice-Prefeita, solicitando 

dilação de prazo para os Requerimentos n.ºs 58, 64, 70, 82, 89, 

97 e 94 de 2026. Na sequência, o Sr. Presidente deu ciência à 

Casa e submeteu à apreciação do Plenário, na forma do inciso 

I do artigo 156; combinado com os artigos 81, II, “c”, e 167, § 

1º, todos da Resolução nº 276, de 09 de novembro de 2010 

(Regimento Interno vigente), e na forma do artigo 44, III, da 

Lei Orgânica do Município, o Requerimento nº 126/2026, de 

Justificativa de Falta do Vereador Márcio Evandro Ribeiro, 

para a Oitava (8ª) Sessão Ordinária, do Segundo ano da 

Décima Nona Legislatura, programada para a presente data 

(23/03/2026), pedido que foi submetido a votos, pelo 

presidente, e aprovado por todos os presentes. Na sequência, o 

Sr. Presidente deu ciência à Casa e submeteu à apreciação do 

Plenário, na forma do inciso I do artigo 156; combinado com 

os artigos 81, I, “a”, e 167, § 1º, todos da Resolução nº 276, de 

09 de novembro de 2010 (Regimento Interno vigente), e na 

forma do artigo 44, III, da Lei Orgânica do Município, o 

Requerimento nº 144/2026, de Justificativa de Falta, por 

doença, conforme atestado médico anexo, do Vereador 

Wagner Ricardo Pereira, para a Oitava (9ª) Sessão Ordinária, 

do Segundo ano da Décima Nona Legislatura, programada 

para a presente data (30/03/2026), pedido que foi submetido a 

votos, pelo presidente, e aprovado por todos os presentes. 

Cumprida dita providência, dando por iniciada a parte 

reservada ao “EXPEDIENTE”, o Sr. Presidente submeteu à 

apreciação do Plenário, conforme Artigo 122, § 3, do 

Regimento Interno vigente, a Ata da 7ª Sessão Ordinária, 

realizada em 16 de março de 2026, a qual, depois de achada 

conforme, foi devidamente assinada, conforme Artigo 122, § 

7, do já citado Regimento, pelos Vereadores Cristiano Gaioto 

e Luis Roberto Tavares, respectivamente, o Presidente e o 1º 

Secretário. Colocada a votos, em sessão de hoje, a Ata foi 

aprovada por todos os presentes. Pela ordem, fez uso da 

palavra o Vereador João Victor Coutinho Gasparini, pedindo a 

entrada do Requerimento n.º 145/2026. Colocado a votos, em 
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sessão de hoje, o pedido do Vereador foi aprovado por todos 

os presentes. Na sequência, o 1º Secretário deu ciência à Casa 

por meio de leitura da seguinte matéria: 1. Projeto de Lei nº 26 

de 2026, de autoria do Vereador Marcio Dener Coran, 

“Dispondo sobre a execução do Hino Nacional Brasileiro e do 

Hino Oficial de Mogi Mirim e o hasteamento das Bandeiras 

nas escolas da Rede Municipal de Ensino e nas Cerimônias 

Oficiais realizadas no Município de Mogi Mirim, e dá outras 

providências”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49 do Regimento Interno). Pela ordem, fez uso 

da palavra o Vereador Márcio Dener Coran, dizendo que o 

Projeto de Lei n.º 26/2026, que versa sobre a execução do hino 

nacional nas escolas municipais. Comentou que há hoje uma 

lei de 2000, alterada por uma lei de 2005, que fala sobre o hino 

municipal ser cantado nas escolas municipais, não falando 

sobre os hinos nacional e estadual. Dessa forma, visando 

melhorar a lei, está sugerindo que esses hinos também sejam 

cantados, além do hasteamento da bandeira. Pela ordem, fez 

uso da palavra o Vereador Ademir Souza Floretti Junior, 

pedindo a leitura Em Bloco das Moções e dos Requerimentos. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o pedido do Vereador foi 

aprovado por todos os presentes. Pela ordem, fez uso da 

palavra o Vereador Alexandre Cintra, pedindo que a Moção 

n.º 73/2026 fosse lida na íntegra. Pela ordem, fez uso da 

palavra o Vereador Cinoê Duzo, pedindo que a Moção n.º 

77/2026 fosse lida na íntegra. Colocados a votos, em sessão de 

hoje, os pedidos dos Vereadores foram aprovados por todos os 

presentes. Ato contínuo, o Sr. Presidente submeteu à 

apreciação e à votação dos nobres Vereadores os seguintes 

REQUERIMENTOS, hoje endereçados à Mesa: 

Requerimento Nº 125/2026 - Assunto: REQUEIRO À 

CONCESSIONÁRIA DE ENERGIA NEOENERGIA PODA 

DAS ÁRVORES LOCALIZADA NA AVENIDA DA 

SAUDADE EM FRENTE AO NÚMERO 49, CENTRO, 

NESTA CIDADE. Autoria: EVERTON BOMBARDA. 

Requerimento Nº 137/2026 - Assunto: REQUER À 

EMPRESA ELEKTRO A REALIZAÇÃO DE 

MANUTENÇÃO DE UM POSTE LOCALIZADO NA 
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AVENIDA DOUTOR OLIMPIO FERREIRA BRITO 

(PRÓXIMO AO NUMERAL 39), BAIRRO JARDIM 

LONGATTO – REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Colocados a votos, em sessão 

de hoje, os Requerimentos foram aprovados, Em Bloco, por 

todos os presentes. A seguir, o Sr. Presidente submeteu à 

apreciação e à votação dos nobres Vereadores as seguintes 

MOÇÕES, endereçadas à Mesa: A Moção Nº 73/2026 foi lida 

na íntegra - Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS AO COLÉGIO IMACULADA CONCEIÇÃO 

DE MOGI MIRIM PELA COMEMORAÇÃO DOS 114 

ANOS DE SUA FUNDAÇÃO, OCORRIDA EM 17 DE 

MARÇO DE 2026. Autoria: ALEXANDRE CINTRA. Moção 

Nº 76/2026 - Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS COM A APDMM – ASSOCIAÇÃO DA 

PESSOA COM DEFICIÊNCIA DE MOGI MIRIM PELA 

REALIZAÇÃO DA 1ª CORRIDA BENEFICENTE, 

REALIZADA NO ÚLTIMO DIA 22 DE MARÇO. Autoria: 

EVERTON BOMBARDA. A Moção Nº 77/2026 foi lida na 

íntegra - Assunto: MOÇÃO DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DO SR. JAIR LUIZ PEREIRA JUNIOR, 

OCORRIDO EM 24 DE MARÇO DE 2026 EM MOGI 

MIRIM. Autoria: CINOÊ DUZO E OUTROS. Moção Nº 

78/2026 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DA SENHORA SIZUKO SHIROMA, 

OCORRIDO EM 20 DE MARÇO DE 2.026. Autoria: 

MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO E 

OUTROS. Moção Nº 79/2026 - Assunto: MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À RODA DE CHORO 

NO MAMM PELA REALIZAÇÃO DE SUA 15ª EDIÇÃO, 

DESTACANDO SUA RELEVÂNCIA CULTURAL E 

ARTÍSTICA PARA O MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM. 

Autoria: ALEXANDRE CINTRA. Moção Nº 80/2026 - 

Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 

ÀS ESCOLAS MUNICIPAIS DE EDUCAÇÃO BÁSICA 

(EMEBS) PROFESSOR NELSON NEVES DE SOUZA 

(VILA DIAS), PROFESSOR BRÁULIO JOSÉ VALENTIM 

(MARTIM FRANCISCO), PROFESSOR DR. GERALDO 
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PHILOMENO (BI-CENTENÁRIO), PROFESSOR JORGE 

BERTOLASO STELLA (PARQUE DO ESTADO II), 

PROFESSORA ALTAIR ROSA CORSI DA COSTA 

(PARQUE DA IMPRENSA), PROFESSORA MARIA 

NILSEN DE OLIVEIRA LEITE (TUCURA) E 

VEREADORA TEREZINHA DA SILVA OLIVEIRA 

(NOVACOOP), PELO RECEBIMENTO DO PRÊMIO 

EXCELÊNCIA EDUCACIONAL CONCEDIDO PELO 

GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO. Autoria: 

ALEXANDRE CINTRA. Moção Nº 81/2026 - Assunto: 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO 

ATLETA DAVI ALBANO PELA PARTICIPAÇÃO NAS 

ATIVIDADES DA CONFEDERAÇÃO BRASILEIRA DE 

TRIATHLON (CBTRI), DESTACANDO SUA DEDICAÇÃO 

E PROJEÇÃO NO CENÁRIO ESPORTIVO NACIONAL. 

Autoria: ALEXANDRE CINTRA. Moção Nº 82/2026 - 

Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 

À ATLETA MOGIMIRIANA SUELEN MONTEIRO DE 

MORAES DA MATA PELA CONQUISTA DO SEGUNDO 

LUGAR NA CATEGORIA INICIANTES EM SUA 

ESTREIA NO FISICULTURISMO, DESTACANDO SEU 

DESEMPENHO E DEDICAÇÃO ESPORTIVA. Autoria: 

ALEXANDRE CINTRA. Moção Nº 83/2026 - Assunto: 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À 

EMPRESA J DE PIERI MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO 

PELA CELEBRAÇÃO DE SEUS 30 ANOS DE 

FUNDAÇÃO, COMEMORADOS EM 20 DE MARÇO DE 

2026, DESTACANDO SUA TRAJETÓRIA DE 

DEDICAÇÃO, TRADIÇÃO E CONTRIBUIÇÃO AO 

DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM. 

Autoria: ALEXANDRE CINTRA. Moção Nº 85/2026 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR COM UM MINUTO DE 

SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DO SENHOR JAIR 

JACINTO DA SILVA, OCORRIDO NA DATA DE 07 DE 

MARÇO DE 2026. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR E OUTROS. Moção Nº 86/2026 - Assunto: MOÇÃO 

DE PESAR COM MINUTO DE SILÊNCIO PELO 

FALECIMENTO DA PROFESSORA RUTH CRISTINA 
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FERNANDES DE SOUZA, AOS 64 ANOS, OCORRIDO EM 

08 DE MARÇO DE 2026. Autoria: ALEXANDRE CINTRA 

E OUTROS. Moção Nº 87/2026 - Assunto: MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À SECRETARIA DE 

EDUCAÇÃO REPRESENTADA PELA EDUCADORA, 

PROFESSORA E SECRETÁRIA MUNICIPAL SRA. 

JOSÉLIA ELIETE LONGATO FUIDIO, AO PREFEITO 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, À EQUIPE DE 

COORDENAÇÃO, À EQUIPE DE PROFESSORES DE 

APOIO E DEMAIS PROFISSIONAIS RESPONSÁVEIS 

PELO RECEBIMENTO DO “PRÊMIO EXCELÊNCIA 

EDUCACIONAL” (MUNICÍPIO) DE 2025. Autoria: 

ERNANI LUIZ DONATTI GRAGNANELLO. Moção Nº 

88/2026 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR COM MINUTO DE 

SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DO SR. MÁRIO 

AGOSTINHO LEONELLO, OCORRIDO NO DIA 19 DE 

MARÇO DE 2026. Autoria: JOÃO VICTOR COUTINHO 

GASPARINI. Moção Nº 89/2026 - Assunto: MOÇÃO DE 

PESAR COM MINUTO DE SILÊNCIO PELO 

FALECIMENTO DA SRA. APARECIDA DONIZETI DE 

FARIA, OCORRIDO NO DIA 17 DE MARÇO DE 2026. 

Autoria: JOÃO VICTOR COUTINHO GASPARINI. 

Colocadas a votos, em sessão de hoje, as Moções foram 

aprovadas, Em Bloco, por todos os presentes. Em seguida, o 

Sr. Presidente deu por aprovados os seguintes 

REQUERIMENTOS, endereçados ao Sr. Prefeito Municipal: 

Requerimento Nº 127/2026 - Assunto: REQUER 

INFORMAÇÕES SOBRE AS MEDIDAS A SEREM 

TOMADAS PELO PODER PÚBLICO MUNICIPAL NO 

QUE DIZ RESPEITO ÀS DEMANDAS DE 

MANUTENÇÃO DA CEMPI “FORTUNATA 

BERTOLAZZO ALBANO- REGIÃO OESTE. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 

128/2026 - Assunto: REQUER INFORMAÇÕES SOBRE A 

PODA DAS ÁRVORES DA CEMPI FORTUNATA 

BERTOLAZZO ALBANO - REGIÃO OESTE. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 

129/2026 - Assunto: REQUER INFORMAÇÕES SOBRE A 
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RETIRADA DO MATERIAL INSERVÍVEL QUE SE 

ENCONTRA ACUMULADO NA ÁREA INTERNA DA 

CEMPI “FORTUNATA BERTOLAZZO ALBANO” – 

REGIÃO OESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Requerimento Nº 130/2026 - Assunto: REQUER 

INFORMAÇÕES A RESPEITO DA HIGIENIZAÇÃO E 

TROCA DO FILTRO DO BEBEDOURO INSTALADO NO 

REFEITÓRIO DA CEMPI FORTUNATA BERTOLAZZO 

ALBANO – REGIÃO OESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 131/2026 - Assunto: 

REQUER INFORMAÇÕES A RESPEITO DO ESPAÇO 

IMPROVISADO E UTILIZADO COMO REFEITÓRIO 

PELOS FUNCIONÁRIOS DA CEMPI FORTUNATA 

BERTOLAZZO ALBANO – REGIÃO OESTE. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 

132/2026 - Assunto: REQUER INFORMAÇÕES SOBRE A 

RETIRADA DO MATERIAL INSERVÍVEL QUE SE 

ENCONTRA ACUMULADO NA ÁREA INTERNA DA 

EMEB EDNA FÁVERO CHOQUETTA (UNIDADE I). 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Requerimento Nº 133/2026 - Assunto: REQUER POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE 

INFORMAÇÕES A RESPEITO DE PROVIDÊNCIAS A 

SEREM TOMADAS NO TOCANTE À LIMPEZA DA 

ÁREA PÚBLICA LOCALIZADA NA RUA GERALDO 

FERNANDO CAMARGO, BAIRRO JARDIM EUROPA – 

REGIÃO LESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Requerimento Nº 135/2026 - Assunto: REQUER 

INFORMAÇÕES AO EXECUTIVO SOBRE MEDIDAS 

PREVENTIVAS ADOTADAS PELO MUNICÍPIO DIANTE 

DOS CASOS DE MENINGITE VIRAL REGISTRADOS NO 

MUNICÍPIO DE MOGI GUAÇU. Autoria: MANOEL 

EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. 

Requerimento Nº 136/2026 - Assunto: REITERA A 

INDICAÇÃO Nº 998/2025 E REQUER, EM CARÁTER DE 

URGÊNCIA, A PASSAGEM DE MÁQUINA PATROL, 

LIMPEZA E RETIRADA DE ENTULHOS NA RUA 

RAPHAEL BELLA, NO JARDIM FLAMBOYANT. Autoria: 
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MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. 

Requerimento Nº 138/2026 - Assunto: REQUEIRO AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL ESTUDOS TÉCNICOS E 

MELHORIAS PARA O CRUZAMENTO DAS RUAS JOSÉ 

DOMINGOS DE GODOY FILHO, RUA RETIRADA DA 

LAGUNA E RUA NICOLAU SANSEVERINO, NESTA 

CIDADE. Autoria: EVERTON BOMBARDA. Requerimento 

Nº 139/2026 - Assunto: SOLICITA AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA 

QUE, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA MUNICIPAL 

DE FINANÇAS, ENCAMINHE INFORMAÇÕES SOBRE A 

AQUISIÇÃO DAS MÁQUINAS DE HEMODIÁLISE 

DESTINADAS À SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE 

MOGI MIRIM. Autoria: WAGNER RICARDO PEREIRA E 

MARCOS PAULO CEGATTI. Requerimento Nº 140/2026 - 

QUE, POR Assunto: SOLICITA AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 

DESENVOLVIMENTO RURAL, ENCAMINHE 

INFORMAÇÕES SOBRE OS CRITÉRIOS UTILIZADOS 

PARA REMANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO PREVISTO 

NO PROJETO DE LEI Nº 24/2026. Autoria: COMISSÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO 2025/2026. Requerimento Nº 

141/2026 - Assunto: SOLICITA AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 

SUPRIMENTOS E LOGÍSTICA E DA SECRETARIA 

MUNICIPAL DE FINANÇAS, ENCAMINHE 

INFORMAÇÕES SOBRE OS CRITÉRIOS UTILIZADOS 

PARA REMANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO PREVISTO 

NO PROJETO DE LEI Nº 24/2026. Autoria: COMISSÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO 2025/2026. Requerimento Nº 

142/2026 - Assunto: SOLICITA AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 

SEGURANÇA PÚBLICA E DEFESA CIVIL, ENCAMINHE 

INFORMAÇÕES SOBRE OS CRITÉRIOS UTILIZADOS 

PARA REMANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO PREVISTO 
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NO PROJETO DE LEI Nº 24/2026. Autoria: COMISSÃO DE 

JUSTIÇA E REDAÇÃO 2025/2026. Requerimento Nº 

145/2026 - Assunto: REQUER INFORMAÇÕES, A TÍTULO 

DE REORGANIZAÇÃO NO LANÇAMENTO 

TRIBUTÁRIO, DOS VALORES VENAIS DISTORCIDOS 

NOS CARNÊS DE IPTU 2026, PARA QUE SEJAM 

CORRIGIDOS PELA COMISSÃO INTERNA PARA 

ANÁLISE DE VALORIZAÇÃO IMOBILIÁRIA DO 

MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM, CONFORME LEI 

COMPLEMENTAR Nº 392/25. Autoria: JOÃO VICTOR 

COUTINHO GASPARINI E OUTROS. Na sequência, o Sr. 

Presidente deu por aprovadas as seguintes INDICAÇÕES, 

endereçadas ao Sr. Prefeito Municipal: Indicação Nº 202/2026 

- Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A 

REALIZAÇÃO DE PODA DE ÁRVORES E 

MANUTENÇÃO DA CICLO FAIXA DA AVENIDA ADIB 

CHAIB, QUE ESTÃO OBSTRUINDO A PASSAGEM DE 

BICICLETAS E PEDESTRES. Autoria: MÁRCIO DENER 

CORAN. Indicação Nº 203/2026 - Assunto: INDICAÇÃO 

SOLICITANDO AO PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA PARA QUE ATRAVÉS DA SECRETARIA 

COMPETENTE PROVIDENCIAS COMO A PODA DE 

ÁRVORES LOCALIZADAS EM TODA A EXTENSÃO DA 

RUA DO MIRANTE (AO LADO DA FERROVIA DA VLi), 

DEVIDO AO RISCO DE 

ATROPELAMENTOS/ACIDENTES ENVOLVENDO 

PEDESTRES E VEÍCULOS QUE TRAFEGAM PELO 

LOCAL. Autoria: CINOÊ DUZO. Indicação Nº 204/2026 - 

Assunto: INDICAÇÃO SOLICITANDO AO PREFEITO 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA PARA QUE ATRAVÉS 

DA SECRETARIA COMPETENTE TOME 

PROVIDENCIAS COMO A PODA DE ÁRVORES 

LOCALIZADAS NO TERRENO PERTENCENTE AO NIAS 

(NÚCLEO INTEGRADO DE ATIVIDADES SOCIAIS) 

PRINCIPALMENTE NO TRECHO DA ROTATÓRIA QUE 

LIGA A RUA DO MIRANTE COM A ZONA LESTE, 
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DEVIDO AO RISCO DE 

ATROPELAMENTOS/ACIDENTES ENVOLVENDO 

PEDESTRES E VEÍCULOS QUE TRAFEGAM PELO 

LOCAL. Autoria: CINOÊ DUZO. Indicação Nº 205/2026 - 

Assunto: INDICO AO EXECUTIVO MUNICIPAL PARA 

QUE JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE PROCEDA 

Á NOTIFICAÇÃO DO PROPRIETÁRIO DO TERRENO 

LOCALIZADO NA RUA PROFESSORA HELENA 

ROMANELLO DE CAMPOS, ESQUINA COM RUA 

SAULO GARCIA, JARDIM PATRICIA NESTA CIDADE. 

Autoria: EVERTON BOMBARDA. Indicação Nº 206/2026 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, JUNTO A 

SECRETARIA COMPETENTE A LIMPEZA DA 

CALÇADA E DO MEIO FIO EM TODO O ENTORNO DA 

EMEB PROFESSOR HUMBERTO BRASI, NESTA 

CIDADE. Autoria: EVERTON BOMBARDA. Indicação Nº 

207/2026 - Assunto: INDICO AO EXMO SR. PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, 

JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE PROVIDENCIE 

TROCA DA LÂMPADA DO POSTE LOCALIZADO NA 

RUA LUIZ ANTONIO DA GAMA E SILVA EM FRENTE 

AO NÚMERO 394, JARDIM BI CENTENÁRIO, NESTA 

CIDADE. Autoria: EVERTON BOMBARDA. Indicação Nº 

209/2026 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE MOBILIDADE 

URBANA, EM ATENDIMENTO AO APELO DA 

POPULAÇÃO, ESTUDOS TÉCNICOS PARA 

IMPLANTAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE 

(LOMBADA OU VALETA), SINALIZAÇÃO VERTICAL 

DE PARADA OBRIGATÓRIA (PARE) E FAIXAS DE 

PEDESTRES NA RUA JOSÉ DOMINGOS DE GODOY 

FILHO. Autoria: ERNANI LUIZ DONATTI 

GRAGNANELLO. Indicação Nº 210/2026 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO 

DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA DE SERVIÇOS MUNICIPAIS, EM 
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ATENDIMENTO AO APELO DA POPULAÇÃO, 

ESTUDOS TÉCNICOS PARA TAMPONAMENTO E 

SINALIZAÇÃO DE TRÊS POÇOS PROFUNDOS 

LOCALIZADOS EM ÁREA DE PRAÇA PÚBLICA, 

VISANDO CESSAR O RISCO IMINENTE DE QUEDAS E 

GRAVES ACIDENTES ENVOLVENDO CRIANÇAS, 

ADULTOS E ANIMAIS. Autoria: ERNANI LUIZ DONATTI 

GRAGNANELLO. Indicação Nº 211/2026 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO 

DE OLIVEIRA E SILVA QUE, JUNTO A SECRETARIA 

COMPETENTE PROVIDÊNCIAS URGENTES PARA OS 

BURACOS TIPO “POÇO” NA PRAÇA FREI HENRIQUE 

MAYNADIER, JARDIM ELITE NESTA CIDADE. Autoria: 

EVERTON BOMBARDA. Indicação Nº 212/2026 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE PROVIDENCIE 

JUNTO À SECRETARIA COMPETENTE, 

PATRULHAMENTO OSTENSIVO E PREVENTIVO, E A 

INSTALAÇÃO DE BASE DA GUARDA CIVIL 

MUNICIPAL NO DISTRITO DE MARTIM FRANCISCO, 

NO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM. Autoria: MÁRCIO 

DENER CORAN. Indicação Nº 213/2026 - Assunto: INDICA 

AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA QUE DETERMINE PROVIDÊNCIAS 

JUNTO AO SETOR COMPETENTE VISANDO À 

REALIZAÇÃO DE ESTUDOS TÉCNICOS E MELHORIA 

DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA PRAÇA SÃO JOSÉ. 

Autoria: WILIANS MENDES DE OLIVEIRA. Indicação Nº 

214/2026 - Assunto: INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE 

DETERMINE PROVIDÊNCIAS JUNTO AO SETOR 

COMPETENTE VISANDO À REALIZAÇÃO DE 

ESTUDOS TÉCNICOS E MELHORIA DA ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA NAS PRAÇAS RUI BARBOSA E FLORIANO 

PEIXOTO. Autoria: WILIANS MENDES DE OLIVEIRA. 

Indicação Nº 215/2026 - Assunto: INDICA AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA QUE DETERMINE PROVIDÊNCIAS JUNTO AO 
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SETOR COMPETENTE VISANDO À IMPLANTAÇÃO DE 

SISTEMA DE ILUMINAÇÃO NO ACESSO ENTRE A RUA 

PADRE ROQUE E A RODOVIA SP-147. Autoria: WILIANS 

MENDES DE OLIVEIRA. Indicação Nº 216/2026 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL QUE, 

POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, 

REALIZE ESTUDOS PARA IMPLANTAÇÃO DE 

DISPOSITIVOS DE SEGURANÇA VIÁRIA E 

ADEQUAÇÃO DE ÁREA PÚBLICA NO BAIRRO JARDIM 

ELITE, NO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM. Autoria: 

WAGNER RICARDO PEREIRA. Indicação Nº 217/2026 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

ROÇAGEM E LIMPEZA DO MATO ALTO NA PRAÇA 

ANTÔNIO COSTA DE OLIVEIRA, LOCALIZADA NO 

BAIRRO JARDIM SILVÂNIA, REGIÃO NORTE. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

218/2026 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADA A PODA DOS GALHOS DAS 

ÁRVORES EXISTENTES NA PRAÇA ANTÔNIO COSTA 

DE OLIVEIRA, LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM 

SILVÂNIA - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 219/2026 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O 

SERVIÇO DE MANUTENÇÃO NOS PONTOS CRÍTICOS 

DAS CALÇADAS DA PRAÇA ANTÔNIO COSTA DE 

OLIVEIRA, LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM 

SILVÂNIA, REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 220/2026 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O 

SERVIÇO DE LIMPEZA E ROÇAGEM DO MATO ALTO 
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NA ÁREA VERDE PERTENCENTE AO MUNICÍPIO, 

LOCALIZADA NA RUA BENEDITO DA CUNHA 

CAMPOS, BAIRRO JARDIM NAZARETH – REGIÃO 

NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Indicação Nº 221/2026 - Assunto: INDICA AO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL A REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS 

DE TAPA-BURACOS, EM CARÁTER DE URGÊNCIA, NA 

RUA YARA LEONOR COSTA MANSO E NA RUA 

RACHID AJUB ANDARE. Autoria: MANOEL EDUARDO 

PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. Indicação Nº 222/2026 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE 

ROÇAGEM E LIMPEZA DO MATO ALTO DA ÁREA 

VERDE LOCALIZADA NA RUA PROFESSOR ANTÔNIO 

GALVÃO COTRIM, JARDIM SANTA HELENA – REGIÃO 

NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Indicação Nº 223/2026 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE ROÇAGEM E 

LIMPEZA DO MATO ALTO NA ÁREA PÚBLICA 

LOCALIZADA NA RUA GERALDO FERNANDO 

CAMARGO, JARDIM EUROPA – REGIÃO LESTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 

Nº 224/2026 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A 

IMEDIATA RETIRADA DO LIXO ACUMULADO NA 

ÁREA PÚBLICA LOCALIZADA NA RUA GERALDO 

FERNANDO CAMARGO, JARDIM EUROPA – REGIÃO 

LESTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Indicação Nº 225/2026 - Assunto: INDICO AO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA SILVA, 

JUNTAMENTE A SECRETARIA COMPETENTE, A 

REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO NA 

PRAÇA BARÃO DE RIO BRANCO, LOCALIZADA NA 

REGIÃO CENTRAL DO MUNICÍPIO. Autoria: MARCOS 
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PAULO CEGATTI. Indicação Nº 226/2026 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, A NOTIFICAÇÃO PARA 

LIMPEZA DO TERRENO LOCALIZADO NA RUA 

MARQUES, CRUZAMENTO COM A RUA SÃO PEDRO, 

BAIRRO VILA BIANCHI – REGIÃO SUL. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

227/2026 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A 

NOTIFICAÇÃO PARA LIMPEZA DO TERRENO 

LOCALIZADO NA RUA MARQUES, AO LADO DO Nº 

393, BAIRRO VILA BIANCHI – REGIÃO SUL. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

228/2026 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, A 

IMEDIATA RETIRADA DO LIXO ACUMULADO E A 

LIMPEZA DO MATO ALTO NAS CALÇADAS 

DEFRONTE AO TERRENO LOCALIZADO RUA 

MARQUES, CRUZAMENTO COM A RUA SÃO PEDRO, 

BAIRRO VILA BIANCHI – REGIÃO SUL. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

229/2026 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO 

A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA DO CANTEIRO 

CENTRAL DA RODOVIA ELZIO MARIOTONI. Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 231/2026 - 

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO A 

REALIZAÇÃO DE LIMPEZA DE TERRENO 

LOCALIZADO AO LADO DA CEMPI MICHELE LUCON 

NO SEAC. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação 

Nº 232/2026 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. 

PREFEITO A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA DE 

MANUTENÇÃO NO ENTORNO DA TAMPA DE BUEIRO 

ONDE A MASSA ASFÁLTICA ESTÁ CEDENDO 

LOCALIZADA NA RUA MILTON DA SILVEIRA 

PEDREIRA NO PARQUE DAS LARANJEIRAS. Autoria: 
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LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 233/2026 - 

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO A 

REALIZAÇÃO DE LIMPEZA NO PERÍMETRO NA EMEB 

ANA ISABEL DA COSTA FERREIRA NO SEAC. Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 234/2026 - 

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO A 

REALIZAÇÃO MANUTENÇÃO NO PASSEIO PÚBLICO 

NO ENTORNO DA EMEB ANA ISABEL DA COSTA 

FERREIRA NO SEAC. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Indicação Nº 235/2026 - Assunto: SOLICITO AO 

EXMO. SR. PREFEITO A REALIZAÇÃO MANUTENÇÃO 

NA CANALETA EXISTENTE NA ESQUINA DA RUA 

SARGENTO PM JOSÉ BENEDITO DOS SANTOS COM A 

RUA PORTO RICO NO SEAC. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Indicação Nº 236/2026 - Assunto: SOLICITO AO 

EXMO. SR. PREFEITO A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA 

NO CANAL DE ESCOAMENTO DE ÁGUA EXISTENTE 

NA FAIXA ELEVADA DE PEDESTRES EM FRENTE A 

SANTA CASA. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. A 

seguir, o Sr. Presidente colocou à disposição dos Srs. 

Vereadores a seguinte CORRESPONDÊNCIA: Respostas da 

Secretaria de Desenvolvimento Rural, em nome de Valdir Luiz 

Biazotto, Secretário da pasta, referentes aos Requerimentos 

n.ºs 648 de 2025 e 13 e 67 de 2026. Resposta da Secretaria de 

Desenvolvimento Rural, em nome de Eneias dos S. Moreno, 

Diretor, referente ao Requerimento n.º 98 de 2026. Respostas 

da Secretaria de Obras, em nome de Paulo Roberto Tristão, 

Secretário da pasta, referentes aos Requerimentos n.ºs 79, 85, 

93, 107 e 109 de 2026. Respostas da Secretaria de Relações 

Institucionais, em nome de Gabriel Anastácio Gomes, Gerente, 

referentes aos Requerimentos n.ºs 72, 74, 76 e 79 de 2026. 

Resposta do SAAE, em nome de Neiroberto Silva, Presidente 

da Autarquia, referente ao Requerimento n.º 101 de 2026. 

Resposta da Secretaria de Saúde, em nome de Mauro Nunes, 

Secretário da pasta, referente ao Requerimento n.º 101 de 

2026. Resposta da Secretaria de Saúde, em nome de Rosemary 

de Fátima Silva, Diretoria de gestão administrativa, referente 

ao Requerimento n.º 1 de 2026. Resposta da Secretaria de 
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Mobilidade Urbana, em nome de Jonas Alves Araújo Filho, 

Secretário da pasta, referente ao Requerimento n.º 5 de 2026. 

Resposta da Secretaria de Educação, em nome de Seomara P. 

Guedes, Diretora, referente ao Requerimento n.º 96 de 2026. 

Todas as correspondências foram deixadas à disposição dos 

Vereadores em 30 de março de 2026. Desta Edilidade; 

(arquive-se, após dar ciência aos senhores vereadores 

interessados). Não havendo mais proposituras ou quaisquer 

outros documentos para serem levados ao conhecimento do 

Plenário, o Sr. Presidente suspendeu a Sessão às 17h50, 

conforme o disposto no Artigo 105, da Resolução nº 276/2010 

(Regimento Interno vigente). Decorrido o interstício 

regimental a que se refere o citado dispositivo e depois de 

nova chamada nominal dos Srs. Vereadores, conforme o 

disposto no Artigo 112, § 1º, da já citada Resolução, ao fim da 

qual se constatou a totalidade dos membros da Casa, o Sr. 

Presidente deu por iniciados os trabalhos da “ORDEM DO 

DIA”, submetendo à apreciação da Casa o que segue: EM 

SEGUNDO TURNO, “ex-vi” do disposto no inciso I, do 

Artigo 172 do Regimento Interno. 1. Projeto de Lei Nº 

180/2025, de autoria do Vereador MANOEL EDUARDO 

PEREIRA DA CRUZ PALOMINO, "INSTITUI A POLÍTICA 

MUNICIPAL DE VALORIZAÇÃO DAS AÇÕES 

PREVENTIVAS NO AMBIENTE ESCOLAR E 

RECONHECE PROGRAMAS ESTADUAIS DE 

PREVENÇÃO, COMO O PROERD, COMO DE 

RELEVANTE INTERESSE PÚBLICO LOCAL". Colocado a 

votos, em sessão de hoje, o Projeto de Lei Nº 180/2025 foi 

aprovado por todos os presentes. 2. Projeto de Lei Nº 

186/2025, de autoria do Vereador MANOEL EDUARDO 

PEREIRA DA CRUZ PALOMINO, "ESTABELECE 

PRINCÍPIOS E OBJETIVOS PARA O 

FORTALECIMENTO, VALORIZAÇÃO E APOIO 

INSTITUCIONAL AOS PROTETORES E ENTIDADES DE 

ACOLHIMENTO ANIMAL NO MUNICÍPIO DE MOGI 

MIRIM". Colocado a votos, em sessão de hoje, o Projeto de 

Lei Nº 186/2025 foi aprovado por todos os presentes. “Ex-vi” 

do disposto no inciso IV, do Artigo 172 do Regimento 
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Interno. 3. Projeto de Lei Complementar Nº 31/2025, de 

autoria do PREFEITO MUNICIPAL, "DISPÕE SOBRE A 

POSSIBILIDADE DE CONCESSÃO ADMINISTRATIVA 

DE REDUÇÃO DE JORNADA DE TRABALHO PARA 

SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS, DA 

ADMINISTRAÇÃO DIRETA E INDIRETA, 

RESPONSÁVEIS POR PESSOAS COM DEFICIÊNCIA E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Colocado a votos, em 

sessão de hoje, o Projeto de Lei Complementar Nº 31/2025 foi 

aprovado por todos os presentes. EM PRIMEIRO TURNO, 

“ex-vi” do disposto no inciso I, do Artigo 172 do Regimento 

Interno. 4. Projeto de Lei Nº 184/2025, de autoria do 

Vereador MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ 

PALOMINO, "ESTABELECE PRINCÍPIOS E OBJETIVOS 

VOLTADOS À PROMOÇÃO DA CAPACITAÇÃO 

CONTÍNUA DE SERVIDORES QUE OPERAM VEÍCULOS 

DE EMERGÊNCIA NO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM, EM 

CONFORMIDADE COM AS NORMAS DO CONSELHO 

NACIONAL DE TRÂNSITO – CONTRAN, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS". Parecer da Comissão de Justiça e Redação 

e Parecer Conjunto das Comissões de Educação, Saúde, 

Cultura, Esporte e Assistência Social e de Finanças e 

Orçamento. Fez uso da palavra o Vereador Manoel Eduardo 

Pereira da Cruz Palomino, dizendo que esse Projeto de Lei é 

um compromisso com quem está na linha de frente nas 

emergências na cidade, servidores que conduzem ambulâncias, 

viaturas e veículos de resgates. Salientou que o Projeto 

estabelece diretrizes de acordo com as normas do CONTRAN. 

Fez uso da palavra o Vereador Luis Roberto Tavares, 

parabenizando o Vereador Manoel pelo projeto, ressaltando a 

importância da capacitação aos profissionais. Colocado a 

votos, em sessão de hoje, o Projeto de Lei Nº 184/2025 foi 

aprovado por todos os presentes. Finda a pauta constante da 

“Ordem do Dia”, o Sr. Presidente passou, desde logo, à parte 

dos trabalhos reservada à “EXPLICAÇÃO PESSOAL”, 

conforme determinam os Artigos 114 e 115 da Resolução nº 

276/2010 (Regimento Interno vigente). Fez uso da palavra o 

Vereador Márcio Dener Coran, dizendo que está assinando um 
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requerimento junto com outros vereadores para que seja 

avaliado o valor abusivo de alguns IPTUs, sendo necessário 

corrigir a planta genérica. Fez uso da palavra o Vereador João 

Victor Coutinho Gasparini, cumprimentando as corredoras do 

movimento “Move Mulher” pelo evento realizado no último 

sábado. Comentou que, no ano passado, o principal projeto 

votado na Câmara foi a revisão da planta genérica de valores, a 

qual defendeu e votou de forma favorável, pois o objetivo era 

corrigir distorções tributárias. Salientou que, à época, alertou o 

Secretário de Finanças, Mauro Zeuri, de que havia cálculos 

errados nos valores venais de determinadas regiões da cidade, 

porém, ao acompanhar o percentual final dos IPTUs do 

município, os mesmos erros ainda estavam presentes, 

criticando a Secretaria de Finanças e o Secretário. Afirmou 

que, junto com outros vereadores, encaminhou um 

Requerimento para que os valores venais distorcidos sejam 

corrigidos, lamentando que o ocorrido gerou uma quebra de 

confiança. Em seguida, o Sr. Presidente, Vereador Cristiano 

Gaioto, passou a Presidência dos trabalhos à 2ª vice-

Presidente, Vereadora Daniella Gonçalves de Amoedo 

Campos, para que pudesse fazer uso da palavra. Fez uso da 

palavra o Vereador Cristiano Gaioto, dizendo que chamou o 

Secretário Financeiro para conversar sobre as diversas 

reclamações vindas a esta Casa de leis. Salientou que, quando 

a alíquota foi votada no ano passado, houve algumas 

correções, porém o valor venal, calculado pela empresa, está 

errado em vários locais. Ressaltou que isso precisa ser 

corrigido e que é obrigação da Prefeitura resolver o caso. 

Convidou os vereadores para uma reunião amanhã na ARES 

PCJ em Americana, pois quer entender melhor como funciona 

a cobrança da água e esgoto, dizendo que nem toda a água 

usada vai para o esgoto, além de ser cobrado mais 40% em 

cima do esgoto. Fez uso da palavra o Vereador Ernani Luiz 

Donatti Gragnanello, dizendo que todo o processo discutido 

sobre o IPTU não foi feito de uma forma colegiada e coletiva. 

Citou que a Lei de Responsabilidade Fiscal fala sobre a 

necessidade das audiências públicas e da participação da 

comunidade, lamentando as emendas rejeitadas, pois elas 
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diziam sobre os papéis do vereador e do Poder Legislativo. 

Questionou por que subiu o valor venal do ITBI, pois ele é 

outro tipo de imposto, com finalidade diferente do IPTU. 

Criticou o Secretário de Finanças, que possui muito 

conhecimento técnico, porém passou da necessidade básica da 

serenidade. Afirmou que há a necessidade de garantir o debate 

junto à sociedade e que os técnicos existentes têm o direito de 

participar. Fez uso da palavra o Vereador Marcos Paulo 

Cegatti, dizendo que entrou em contato com algumas 

Secretarias e que realmente não foi feito na praça o que havia 

no projeto, porém pediu à população que acompanhe o 

calendário da coleta de bens inservíveis. Salientou que a 

população do Paraíso da Cachoeira está cansada, pois a coleta 

de lixo não está correta; frisando que haverá uma reunião com 

a associação de moradores. Sobre o aumento de IPTU, 

comentou que, na reunião de comissões, quando o Secretário 

esteve presente, foi citada a possibilidade de fazer aumento 

gradativo e que, no dia da votação, recebeu ligação do 

Secretário para fazer explicações, demonstrando que há 

problema. Criticou o Secretário de Obras por não atender a 

Câmara, questionando o que ele faz. Lamentou o próprio nome 

ir à Sarjeta pode ter votado a favor ou votado contra. Fez uso 

da palavra o Vereador Luis Roberto Tavares, dizendo que 

nunca votou a favor de qualquer projeto que fale sobre taxas, 

IPTU, contribuição, porque sempre há uma arrecadação maior 

do que o necessário. Ao olhar o projeto à época, comentou que 

não tinha ideia da catástrofe que iria ocorrer, citando o bairro 

Laranjeiras, onde há moradores pagando R$ 2 mil ou R$ 3 mil 

de IPTU. Comentou que quem trouxe o projeto da ISS da 

construção a Mogi Mirim foi o mesmo quem criou a planta 

genérica. Afirmou que a cobrança é ilegal e que estão correndo 

atrás para cancelá-la. Fez uso da palavra a Vereadora Mara 

Cristina Choquetta, dizendo que, quando o projeto veio à Casa 

para ser revisado, era uma coisa, pois era necessário fazer essa 

revisão. Criticou a desinformação lá fora, pois os vereadores 

não têm culpa de o cálculo ter sido feito errado. Comentou que 

não é ruim ser cobrado, porém alguns fazem de forma 

maldosa. Elogiou a Secretaria por ter assumido o erro, embora 
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há culpa da Prefeitura e da Secretaria, afirmando que o cálculo 

será feito novamente para as pessoas pagarem de uma maneira 

coerente. Comentou que 80% da população recebeu o carnê 

corretamente, porém há esses 8% que precisam ser revisados. 

Fez uso da palavra o Vereador Willians Mendes de Oliveira, 

parabenizando a passarela da diversidade, um desfile com as 

crianças com Down. Disse que a revisão tinha de acontecer e 

que votou de forma tranquila, porém afirmou que ela precisa 

acontecer de maneira correta, citando que houve imóveis 

corrigidos para menos e outros para mais e que houve vários 

corrigidos de forma errada. Comentou que a revisão da planta 

genérica vem para proporcionar melhorias na cidade, citando a 

questão dos bueiros. Em seguida, disponibilizou o próprio 

celular para atender o povo. Comentou que havia loteamentos 

grandes pagando R$ 32 por ano, afirmando que isso não é 

justo. Finalizou dizendo que irá cobrar que seja feito de 

maneira justa. Fez uso da palavra o Vereador Ademir Souza 

Floretti Junior, dizendo que respeita o voto de cada vereador e 

que votou contrário ao projeto por entender que seria 

prejudicial à grande parte da população. Criticou pessoas que 

estão falando baboseiras e sobre os vereadores votarem de 

qualquer jeito. Destacou que a Prefeitura fez a proposta de 

aumento de 8% aos servidores, porém citou uma matéria de 

jornal que fala que o aumento não será feito sobre o total 

mensal, mas sim sobre algumas verbas remuneratórias. 

Apresentou requerimentos solicitando informações acerca da 

CEMPI Fortunata, citando que algumas demandas derivaram 

do grupo acontece Mogi. Finalizou dizendo que está censurado 

nas redes sociais do Prefeito há 129 dias. Com a palavra o Sr. 

Presidente comentou que estão aguardando o projeto da 

Prefeitura com os 8% de aumento. Destacou que pediu ao 

Prefeito que a parcela destacada seja incorporada ao salário. 

Afirmou que não existe cidade onde o salário mínimo 

municipal seja de R$ 3 mil, enaltecendo a conquista do 

município. Fez uso da palavra o Vereador Cinoê Duzo, 

dizendo que votou contra o aumento do IPTU, que foi um 

projeto horroroso, afirmando que esse aumento não geraria 

retorno. Lamentou a falta de reconhecimento do servidor 
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público e enalteceu o trabalho sério do sindicato. Pela ordem, 

fez uso da palavra o Vereador Marcos Paulo Cegatti, 

agradecendo pela sexta-feira, que foi maravilhosa, e 

enaltecendo o trabalho do Vereador Alexandre Cintra. Frisou 

que o evento era público e agradeceu ao Clube Mogiano por 

ceder o espaço. Com a palavra o Sr. Presidente disse que todos 

os gastos serão públicos e que a Câmara presta contas 

mensalmente ao Tribunal de Contas. Afirmou que todo o gasto 

ocorreu por meio de licitação e que o evento foi aberto ao 

público. Pela ordem, fez uso da palavra a Vereador Mara 

Cristina Choquetta, pedindo que o nome de Conceição 

Pissinatti seja colocado no Minuto de Silêncio. Pela ordem, fez 

uso da palavra o Vereador Cinoê Duzo, fazendo das palavras 

da Vereadora Mara as suas palavras, lamentando essa perda e 

a perda do Junior. Como não havia mais oradores inscritos 

para falar em “Explicação Pessoal”, o Sr. Presidente 

determinou que fosse guardado um respeitoso MINUTO DE 

SILÊNCIO pelo passamento do senhor JAIR LUIZ PEREIRA 

JUNIOR, SIZUKO SHIROMA, GILBERTO LUIZ DE 

FREITAS, JAIR JACINTO DA SILVA, RUTH CRISTINA 

FERNANDES DE SOUZA, MÁRIO AGOSTINHO 

LEONELLO, APARECIDA DONIZETI DE FARIA. 

CONCEIÇÃO APARECIDA BARBOSA PISSINATTI. Nada 

mais a se tratar, o Sr. Presidente, Vereador Cristiano Gaioto, 

agradeceu a presença de todos e, sob a proteção de Deus, deu 

por encerrados os trabalhos da presente Sessão às 19h29, 

determinando a lavratura da presente ata, a qual, depois de 

achada conforme, discutida e aprovada, vai, a seguir, 

devidamente assinada.  
 


